
Aqre

Schwärze einige Felder so, dass alle geschwärzten Felder orthogonal zusammenhängen und in keiner

Zeile oder Spalte ein Abschnitt von mehr als 3 Feldern geschwärzt oder ungeschwärzt ist. Vorgege-

bene Zahlen geben die Anzahl der geschwärzten Felder im jeweiligen Gebiet an. Zahlenfelder dürfen

geschwärzt werden.
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Heyawake

Schwärze einige Felder so, dass keine geschwärzten Felder orthogonal benachbart sind. Die unge-

schwärzten Felder müssen orthogonal zusammenhängen. ES darf keine waagerechte oder senkrechte

Sequenz ungeschwärzter Felder über mehr als zwei Gebiete reichen. Vorgegebene Zahlen geben die

Anzahl der geschwärzten Felder im jeweiligen Gebiet an. Zahlenfelder dürfen geschwärzt werden.
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Permakultur Aqre und Heyawake

Zerlege das Gitter entlang der Gebietsgrenzen in zwei orthogonal zusammenhängende Teile. Der

eine Teil stellt ein Aqre dar, der andere ein Heyawake.

Aus den vorangegangenen Rätseln sind die Inhalte der gleich markierten Formen (d.h. Schwarz-

oder Weiÿfelder) zu übertragen.
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